

**2022.5.1 恢复神设立我家的目的和方法前，我家就不能得医治《创1:26-28， 2:15-18， 21-25， 玛2:15， 弗5:31-6:4》（家庭月信息-1）**

亲爱的主啊，感谢祢本月以家庭月的信息，再一次医治、坚固、赐福给我们和我们的家庭！感谢祢本周特以“祢创造并管理我们和我们家庭的目的和原理”教导，使我们能得着属灵实际的智慧，而能恢复、建造并发展家庭，以能成全祢透过我们家庭要成就永远荣耀的计划！主啊，在这“人心极其败坏、关系和家庭严重被破坏”的世代，我们真需要祢的怜悯，需要祢洁净医治恢复的工作。我们深知，在这2022年五月“家庭月”，非为我们家庭所预备新恩不可，因为在这危险世代的一切问题，都是从家庭的问题而来的，并且家庭一切的问题，都是从我们个人“不信靠信从主”的属灵问题而来的。本月，我们要期待主在前面五个礼拜赐给我们的信息，要认真学习迫切祷告，而要检讨、悔改、更新。求祢将祢为悔改的灵魂所预备的怜悯和“洁净、医治、恩膏”的恩典，多多向我们向我们的家人显明。阿们！

主啊，祢给我们看那永远的计划和蓝图，真是极其美好！祢完成那蓝图的方法和过程，真是奇妙可畏并完善完美！我们因祢“邀请我们参与那荣美的并程，而能与祢共享那永远无穷的福分和喜乐”献上永远的感恩和赞美！祢创造我们每一个人的生命并建造家庭的目的，原是要显出祢荣美的形像在我们每一个永生的生命里，也要显出在我们的家庭上，并且叫我们继续成长发展而能生养众多虔诚的后裔。祢要赐给我们的幸福并丰盛的人生，是当我们活在“祢创造建造我们和我们家庭的终极目标”之下的时候，才能得着得享的了。没有得着那目标，我们和我们家庭就无法得着医治的，所追求的幸福和丰盛也就不能遇到的；因为尚未得着那“要恢复祢荣美形像，并要继续无穷发展”的目标之前，我们就无法胜过我们肉体的邪情和自私的私欲，而总不能脱开“不知足而埋怨、好强而争竞、要人服事我却不愿服事人、反复伤害也受伤...”等的问题。祢为我们所安排“恢复并显出祢荣耀形像”的方法，乃是“从一人生出一男一女，叫那一男一女成为一体，一同爱神爱人，生养众多虔诚的后裔”！不但如此，主的大爱和大义，在我们的软弱和不顺从而出现的问题上，透过主耶稣“爱我们到舍命，并以真理洁净医治养育我们”的基督十架福音，大大显明了！借此，我们也能得了“爱神爱人，怜悯饶恕祝福人”的爱心、智慧和能力了！

主啊，没有十字架，我们就不能得新造的生命，不能脱去肉体的邪情和私欲，不能宽恕宽容人，不能柔和谦卑信靠信从主！若未得见了主耶稣基督“神儿子荣美形像”的显现，若未得见了“良善忠心事奉神服事人”的榜样，我们就无法得了“终身要追求的异象异梦”，也无法知道如何事奉神服事人！若没有得享新郎耶稣随时不住地爱抚、引导和帮助，我们就无法“爱人关怀人到底”了！主啊，我们就在各种个人和家庭问题中，蒙祢呼召，也得了“医治并建造自己和家庭，也服事许多人和家庭”的重要使命。并且，我们也知道了我们和我们家庭所遇独特的问题，并在从那些问题中发现“能得医治”的独特恩典，原都是祢要在“拯救、医治、建造许多生命和家庭”上要用的材料。主啊，祢一来都住在我们里面，运行在我们中间，也愿意显出大能来医治恩膏使用我们。若我们信靠信从祢，就没有一个问题是祢不能解决的；祢不但解决问题，就必在问题得解决之处显出祢更荣美的见证。主啊，我们和我们家庭的问题，并不是“人不良善不诚实或不善待我们”的问题，也不是“我们能力和意志不够”所带来的问题，都是“我们不信靠信从主而不能显出祢能力”的问题。主啊，本月，我们要祷告，要专心仰望祢，要寻求祢更具体实际的教导，要得着祢的真理和圣灵医治的光线深深临到我们的的心灵和关系里。阿们！

我是神所造所祝福所带领的生命，所以我生命的幸福和发展，都来自我顺从神的带领。我的家庭，是神所建立所带领的团契；我与我的配偶，是神亲自所配合的；我们的儿女，是神亲自所生的，所以我家庭的幸福和发展，也都来自顺从神的带领。这时代的危机，不是从瘟疫、战争、饥荒、灾殃等的问题而来的，乃是从家庭的问题（关系破裂/婚姻问题/儿女问题）而来的。那些看得见的灾殃，只不过是结果而已，不是原因；其真正的原因，就在于“看不见灵界的败坏”，并且那都是“人的罪（不顺从神/抵挡神）”造成的了。神关注家庭的问题；因为人人都在家庭里出生长而成为社会的成员；家庭是一个社会最基本的单位，家庭如何，社会也就如何。因此，魔鬼撒旦一切抵挡神、毁坏神计划的焦点，也都集中在破坏家庭；从第一对夫妻被牠欺骗而犯罪，与神与人关系破裂开始，魔鬼那“偷窃、杀害、毁坏”的作为，一来就在每一个家庭里，直到现在。亚当夏娃不顺从“造他们、设立并引导他们和他们家庭的神”同时，他们和他们后裔都落到一切的问题里。神造人的原理，就是照着自己的形像而造，给他灵魂体，叫他活在神里面；人的灵魂离开神的同时，就失去了生命、方向和能力；神说那就是“灵死”。灵死的同时，人的魂与身体，就被魔鬼捆住，顺服魔鬼的带领，放纵肉体的私欲，随着肉体 and 心中所喜爱的去行《弗2:1-3》，所想所作所说的都是“抵挡神”。神照着自己的形像，造了一男一女，设立了家庭，叫他们活在“有生命又有仁爱的法度”里，并且将那夫妻父子兄弟关系里的法度，都赐给他们了。亚当夏娃离神灵死的同时，他们就脱离了“神造家庭并带领家庭”的原理（法度）；结果关系就破裂，他们和他们后裔，都变为“彼此批评、竞争、咒诅”的状态里。在人类历史上，许多的人们不断地研究了“人是谁？如何才能过幸福美满的生活，如何才能恢复幸福的家庭，人与人之间需要哪些伦理道德？”等的课题，然而，他们那么多、那么认真、那么长久的研究所带来的结果，就是现在人们和家庭如此糟糕的现况。树木，尚未恢复“必要活在土里”的被造原理之前，它就不能维持生命；鱼，尚未恢复“必要活在水里”的被造原理之前，牠也就不能维持生命。一样的，灵死的人，尚未恢复“必要活在神里面”的被造原理之前，就无法恢复生命；离神的家庭，尚未恢复“必要活在神所赐慈爱法度”的被造原理之前，就无法恢复幸福和繁荣。我们都是“离神”和“违背被造原理”的根本问题里，出生长大的。现在所遇到一切个人和家庭的问题，都是从那根本问题里而来的；我们不要在尚未“恢复神，恢复被造原理”的状态里研究解决之法，不但没有用，并且越研究就越复杂越糟糕！恢复神，恢复原理，就能很简单容易轻省地一下子全都恢复正常！

人堕落之后，神将所预备一个“更好的原理”向人显明了。那就是“基督十架福音”！在第一对夫妻跌倒而受咒诅的同时，神就将祂所预备的救恩启示于他们和他们后裔了；那就是第二亚当“圣子耶稣”顺从神，为自己的妻子（身体/圣徒/教会）舍命，替她（们）献上代赎祭（挽回祭），带领她（们）一同来顺从神。在基督十架福音里，我们就能得了“永远不会再失去的慈爱和公义”的原理；在那里，我们真正清楚认识了“神与我们原来的关系”，认识了“神向我们要求真正的慈爱和公义”，认识了“我们必要在基督里得新生命（重生）而要成为基督身体”的事实，也认识了“我们与人彼此饶恕、宽容、祝福、关怀、配搭”的法度。在那原理里，我们才能得生命并且得的更丰盛，也能与人成为一体，一同发展，并能永远无穷地发展。若我们自己一人先恢复了基督十架福音所显示“恢复神，亲近神，顺从神”的原理，恢复了那“生命、关系、祷告、生活、事奉都蒙神大恩大福”的原理，我们的家庭不管处于何等情况，都必得蒙神的洁净、医治和施恩赐福。整本圣经神的话，是继续反复以“以诺、挪亚、亚伯拉罕、以撒、以色列及许多蒙恩圣徒和他们的家庭”，强调“恢复基督十架福音原理”的重要性、必须性、唯一性。一个家庭和家族，从问题中恢复完全，必需要经历许多挑战，也要经过漫长的时光。不管我的婚姻状态、儿女、家庭的现况是怎样，若我是已经明白了福音而认识了父神，悔改受洗得了重生生命，而已成了基督身体并圣灵所住的圣殿，只要继续保持“爱神，亲近神，顺从神”的状态，神就必医治坚固并使用我的家庭。在历史上蒙神大恩的人而祝福自己家庭家族的圣徒，没有一个的例外的，亚伯拉罕和撒拉、以撒和利百迦、雅各和四个妻子以及他玛、喇合、路得、哈拿、撒玛利亚夫人...等，都是在“严重婚姻、儿女、家族问题”里蒙神呼召的；他们和他们家庭在得医治的过程里所遇到的许多矛盾的事，都在基督里成为历世历代要记念极美的福音答案和见证了。从我信主之后到如今，我和我家所遇到的一切事情，都是“神成全祂给我四大福音化应许”的过程。我们不需要“担心、忧

虑、着急、灰心、后悔”，而浪费我们极其宝贵的时光，我们就像保罗一样，乃要将我们一切的目标和关注，都集中在“更深更实际地认识基督，活出基督，见证基督”。那么我们就必看见神在我每一个脚步里的引导，得享神随时供应我的能力，也能得见神步步极美地成就四大福音化应许的作为。

神极其盼望我们每一个家庭都能得享祂所预备的幸福，也盼望我们都能得享神所赐“得繁荣并得神重用”之福。《诗128:1-4》教导我们而说，“凡敬畏耶和华，遵行他道的人，便为有福。你要吃劳碌得来的；你要享福，事情顺利。你妻子在你的内室，好像多结果子的葡萄树；你儿女围绕你的桌子，好像橄榄栽子。看哪，敬畏耶和华的人，必要这样蒙福。”我和我家得享神所赐之福的秘诀，就在于“敬畏神，遵行祂引导的道路”！2022年，五月家庭月，我们要更深更实际地认识“神在基督里所启示恢复我和我家”的福音原理，在圣灵的光照之下更深更实际地认识福音原理的过程里，我们要多多发现“将我个人生命和家庭都建立在那原理上面”的答案！《创1-3章》，是解释整本圣经启示的钥匙；使我们明白神造万有造人的目的和原理，也使我们明白一切问题的来源和答案。

**《创1:26-28》**“神说，我们要照着我们的形像，按着我们的样式造人，使他们管理海里的鱼、空中的鸟、地上的牲畜和全地、并地上所爬的一切昆虫。27 神就照着自己的形像造人，乃是照着祂的形像造男造女。28 神就赐福给他们，又对他们说，要生养众多，遍满地面，治理这地；也要管理海里的鱼、空中的鸟和地上各样行动的活物。”

在这启示里，我们就能得知“神造我和我家”的目的！我和我家被造的目的尚未恢复之前，我和我家不能得医治，也不能得见神的引导！神的目标，就是“使我和我家能活出神荣耀的形像来，并且继续生养众多，遍满地面，一同显出神荣耀的形像来，也一同治理这地”。“照着我们的形像”，就是很深奥的一句话。神乃是“父、子、灵三位一体”的神；神是道，是灵，也是道成肉身住过我们中间的主基督耶稣。父神说道；子神就是那位道，顺从父神，道成肉身来到世界，死而复活完成救恩之道，得着信那道的祂身体(圣徒/圣民/教会)，而荣耀父神，父神也荣耀儿子；圣灵实行父神所说的道，见证基督完成的十架福音，并保护、指教基督身体(圣民)，赐能力给他们，结出永生永存的生命果子。神要将祂三位一体的和睦同居实现在“照着祂的形像而被造的人的生命和他们的关系”里，也要继续生养众多而发展，直到满足神民得救并圣化荣化的人数，完成新天新地永远的国度。神的形像，是指神的荣耀、慈爱、公义、智慧、权柄、能力、信实、丰盛...等；祂要将祂一切荣耀的形像，特别那藉着圣子耶稣所显明荣耀的形像，都要恢复在每一个圣徒和整个圣民一个身体身上。神建造我家庭，使我生养并服事在有父母兄弟、配偶儿女的家庭里，就是为要我透过与家人的关系，多多认识“父神与我的父子关系、主基督与我的夫妻和兄弟关系、主圣灵与我的师生和主仆关系”。

神盼望我们活的都幸福美满，也盼望我们人与人之间彼此相爱；然而，尚未恢复神“显出祂荣耀形像的目的”的个人生命和人际关系，就不能恢复真正永存的幸福，也不能恢复真正永存的相爱！在神里面，人才能得享幸福，才能作到神“无条件、永远、无穷并创造性的爱”！凡得了神那终极目标的人，才能在任何关系里，也在任何情况里，都能得享“学习基督，活出基督，见证基督”那最大之福。我们爱配偶、儿女、父母、兄弟，不能胜过爱神，当然爱自己、财物、成功，不能胜过爱神；若爱自己或爱人胜过爱神，其实那不是真正爱自己或爱人的，反而成为“混沌在神爱神恩神福外面”的咒诅。神为我们设立了两个家庭 一个是由父母兄弟配偶儿女而组成的地上短暂的家庭，另一个是由父子灵三位一体和信基督的圣民组成的天上永远的家庭；地上家庭存有的目的，就是为要我们在那地上家庭、教会、社会的人际关系里，得着带到“要活在永远天家里的永生复活生命”，也得着永远天家的家人和永存产业(奖赏)。很多基督徒的家庭，不但不能得着医治，反而越来越显出更多问题，都是因为“他生命的目的和他为家庭祷告的目的，尚未恢复神造他建立他家庭的目的和计划”的缘故。若我愿成为在我家庭里

的约瑟，神就立刻开始祂那活跃的工作，使我的生命、祷告和事奉成为我和我家永远的祝福。我们要检讨我的终身目的是否与神的目标合一，也要检讨我为我家人祷告并服事的目标！

《创2:15-18, 21-25》“耶和华神将那人安置在伊甸园，使他修理看守。16 耶和华神吩咐他说，园中各样树上的果子，可以随意吃； 17 只是分别善恶树上的果子，你不可吃，因为你吃的日子必定死。18 耶和华神说，那人独居不好，我要为他造一个配偶帮助他。... 21 耶和华神使他沉睡，他就睡了；于是取下他的一条肋骨，又把肉合起来。22 耶和华神就用那人身上所取的肋骨，造成一个女人，领他到那人跟前。23 那人说，这是我骨中的骨、肉中的肉，可以称他为女人，因为他是从男人身上取出来的。24 因此，人要离开父母，与妻子连合，二人成为一体。25 当时夫妻二人，赤身露体，并不羞耻。”

《玛2:15》“虽然神有灵的余力能造多人，他不是单造一人呢；为何只造一人呢；乃是他愿人得虔诚的后裔。所以当谨守你们的心，谁也不可以诡诈待幼年所娶的妻。”

在这启示里，我们就可以更清楚地得知“我和我配偶、儿女、父母、兄弟、众人，原都是一体”的事实，也可以得知“应该如何彼此相亲相爱，一同生养众多”的原理！神造万民，并不是用“一次全都造出来”之法，乃是用“先造一人，从一人身体里造一男一女二人，然后叫二人成为一体来生养众多”之法。神造男女二人的方法和过程，特别强调祂那“人与人彼此相爱相顾”的旨意，是预表“主基督爱自己的身体、妻子、肢体，爱到舍命”的事。藉着神造一男一女的方法和过程，也透过神用不同字眼称男人女人名称的启示，我们就会得知神何等用心认真“从那一人身上造出一男一女，并叫他们成为一体，生养众多”的旨意。神要用心的事，我们也要用心；神要关注的事我们也要关注！亚当(Adam)的意思，是“灰尘/尘土”；并不是男人的名称，而是神所造第一个人的名称(人的统称/包括男与女)；人人都要知清自己的肉身，是从灰尘而来的，因此不可以靠肉体而活；人的尊贵是“照着神荣耀的形像而被造，并连结于天”的灵魂，人必要靠神的话和圣灵而活。亚当这名称，也是指一个女人夏娃(Hawwah)丈夫的名字。夏娃(Hawwah)的意思，是“众生之母”《创3:20》，也是亚当一个男人妻子的名字。在《创1:27》所讲“造男造女”那句话里的男人的希伯来文名称，不是亚当，乃是「zakar(男的/雄的/male)」；女人的名称，不是夏娃，乃是「neqebah(女的/雌的/female)」。在《创2:22》所讲“用那人身上所取的肋骨，造成一个女人”句子的那人，就用了“Adam”的名称，女人就用了「issah(女人/woman)」。在《创2:23》所讲“可以称她为女人，因为她是从男人身上取出来的”句子里的男人，就用了「ish(男人/man)」，女人就用了「issah(女人/woman)」。男人女人，都是照着神的形像而被造的，一样拥有着灵魂体，一样连结于天上、空中和地上的，二人的荣耀和尊贵都是一样的；然而，神造女人，是从男人身上取了一个肋骨而造的；肋骨乃是位于身体最重要的部位上，是遮盖并保护心脏的，因此男女都有彼此爱慕寻找自己配偶的本能，并且男人有保护引领女人的本能，女人有依靠顺服男人的本能。顺着这神所安排的本能而生活的时候，男人女人才能得着平安，能成为彼此的帮助帮补，也能发出能力和功效，并能得着神的悦纳和施恩赐福。

神藉着6000年地上救恩历史要建造的，乃是一个身体、一个神家和一个国度，都是要在基督里建造的《弗1:10, 23, 2:14-22, 3:21, 4:1-16》。神从第一个亚当身上取出肋骨而造女人的造法，也是预表着“耶稣基督为祂的身体、妻子、肢体，舍命，从祂肋旁流血，死而复活，叫凡信从祂的圣民都能在祂里面成为祂的身体”的事。在这“在基督里成为一体，以牺牲的爱，彼此相顾，各尽其职，联络的合式，增长基督身体，并在爱中建立自己”的原理上，我们要寻找“神在建立并管理我们家庭”的旨意和带领。藉着神从一人身上造出另一人的方法，也透过基督替我受刑罚受死的十字架重生我的方法，就能明白“若一个肢体受苦，所有的肢体就一同受苦；若一个肢体得荣耀，所有的肢体就一同快乐”《林前12:26》的事实，也能作到“圣徒缺乏要帮补；客要一味的款待。逼迫你们的，要给他们祝福；只要祝福，不可咒诅。与喜乐的人要同乐；与哀哭的人要同哭”《罗12:13-15》。恢复如

此的关系和相爱照顾，应该要从我的家庭开始，也藉着与家人的人际关系和联络网继续地扩展到万民。主基督替我背起的十字架，是我在一生的事奉里，要学习最重要的功课！我的生命、关系、生活、事奉的恢复，都要从“学习十字架的爱、精神和方法”而来。神最大的荣耀、智慧和能力，是透过十字架显明的；十字架就呼吁着神对我的大爱，使我们能得着新生命，使我们能全然恢复神的爱和义，使我们能得着爱人怜悯人关怀人的心肠。唯有十字架所显神的爱和义，才能彻底攻破魔鬼撒但一切的势力和牠所占据坚固的营垒；唯有十字架使我们明白神善良纯全可喜悦的旨意，而能胜过一切从邪灵而来的试探和控告。十字架告诉我们，没有一人是完全的；人不是我们要期待或批评或依靠的对象，乃是要怜悯、宽容、帮助的对象。十字架告诉我们，我们只能作到自己所蒙受的爱、怜悯、赦免、救恩的万分之一，也能恢复一切的人际关系。十字架又告诉我们，我们家庭问题不得解决的原因，就在于“我总是不懂得改变自己，而要改变家人”，“每当遇到矛盾挣扎的时候，不懂得检讨自己，总想起是家人的不对”的问题里。十字架，又告诉我们，每当遇到些矛盾和问题，叫我们不要在那问题上继续揣摩，乃要来到基督十字架前寻求主的旨意！

**《弗5:31-6:4》**“为这个缘故，人要离开父母，与妻子连合，二人成为一体。**32** 这是极大的奥秘，但我是指着基督和教会说的。**33** 然而你们各人都当爱妻子，如同爱自己一样；妻子也当敬重他的丈夫。**6:1** 你们作儿女的，要在主里听从父母，这是理所当然的。**2-3** 要孝敬父母，使你得福，在世长寿；这是第一条带应许的诫命。**4** 你们作父亲的，不要惹儿女的气，只要照着主的教训和警戒，养育他们。”

神在我们家庭里，为我们安排了夫妻、父子、兄弟的关系，也给我们启示了在那每一个关系里的法度，叫我们寻找神在其关系中的引导。神是无所不在、无所不知、无所不能的神，也是超乎众人之上，贯乎众人之中，也住在众人之内；神在我们心灵里，也在我们的关系中；当我们敬畏神，并寻求神为我们预备当走的道路的时候，神就叫我们看见祂的引导；并且我们遵从，神就将祂的智慧能力恩慈赏赐加在我们身上，使我们能活出基督，见证基督。当我们亲近神，信靠信从神的时候，魔鬼就逃跑，神的国就彰显在我们所在之处，圣灵就感动感化与我同在的人们的心灵。神所赐慈爱公义并满载着应许的法度，就是①丈夫要爱妻子，保护引导妻子；②妻子要爱丈夫，依靠顺服并帮助丈夫；③儿女要孝敬父母，④父母要照着主的教训和警戒养育儿女，也要以仁爱关怀儿女，并要自己作榜样而不要惹儿女的气；⑤兄弟要彼此相爱，彼此谦让帮助，并一同孝敬父母，祝福后代。我们不可以“家人软弱、家境不好”的理由借口；因为神的能力是能洁净医治任何人和任何情况。神向我要求的，就是不要管别人，只要在我该作的本分上尽责，也爱人人为人祷告，并且靠主所赐的能力帮助人。

《创2:5》说这一句话，“野地还没有草木，田间的菜蔬还没有长起来，因为耶和华神还没有降雨在地上，也没有人耕地”。那“耕地”的耕，希伯来文“abad”，这字有两个意思，一是“作工/事奉”之意，另一是“敬拜/祷告”之意。在《出7:16》所讲神叫摩西去见法老，跟法老说，“容我的百姓去，好在旷野事奉我”那句话里的“事奉”的原文，就是“abad”，我们将那句话可以翻译为“事奉我”或“敬拜我”或“祷告我”。我们圣民24小时的生活事奉，就是敬拜神，祷告神；我们要靠着“敬拜神祷告神”而得来的智慧能力事奉神服事人，无论吃喝什么，作什么，都要为荣耀神而作。神照着自己的形像造我们，然后赐福给我们说，“(你们)要生养众多，遍满地面，治理这地；也要管理海里的鱼、空中的鸟和地上各样行动的活物”《创1:27》。神的意思，并不是指叫我们靠自己的能力管理神所造的万有，乃是指叫我们靠神所赐的智慧和能力管理一切。神所赐最大的福，乃是与我们同在并引导帮助我们的福！神不但造了我们，安排了关系，赐下法度，随时随地与我们同在，继续将祂的气息吹在我们生命里，也感动指教引领我们，并将一切需要的能力供应我们。神将基督十字架福音和信心赐给了我们，也将圣灵赐给我们了；我们必要靠着所信的福音真理(穿戴全副军装)，并要靠着圣灵随时多方祷告，顺着圣灵的引导而行。若靠着如此的方法而活，我们就看见从天上宝座上流出来的活水，临到我们的灵魂体、关系、生活事奉，也流到周围的人们、

联络网里；那活水能成为江河，江河也成为大洋，凡在那活水河流旁边的生命都能得生命并得医治《结47章，启22:1-2，约7:37-38》。阿们！

⇒ 本周信息的结论：我的家庭若要蒙神赐福、蒙神重用，必需要恢复三个条件！第一，必要恢复神造我并建立我家庭的目的，那就是“恢复祂活出神荣耀的形像，并要透过人际关系和联络网来发展”！第二，必要关注“神从一人造出一男一女，叫二人成为一体，而生养众多”的心意、原理、方法、过程，在基督里成为基督的身体，以“一体的事实”看家人、肢体和万民，并要以十字架为肢体牺牲的爱怜悯、宽容、关怀人！第三，必要掌握“靠神所赐的能力，事奉神服事人(abad)”的秘诀！

**\*\* 家庭恢复，应该要从夫妻关系恢复开始的！** 圣徒们会遇到的婚姻情况可以分为如下：①单身，②准备结婚，③有孩子的婚姻生活，④没有孩子的婚姻生活，⑤相亲相爱的婚姻生活，⑥有矛盾挣扎的婚姻生活，⑦准备离婚，⑧离婚没有孩子，⑨离婚(单亲)有孩子，⑩配偶去世而成为寡妇或鳏夫的，⑪再婚的，⑫再婚后再离婚...等。在圣经里，我们都能发现“每一种婚姻状态的例子”，也能得着“神在每一种婚姻状态里的教导”。因为家庭是影响我们生命最大的团契，所以家庭问题就带给我们极大的痛苦。然而，神极盼我们不要继续被已经发生的问题缠累，乃要在所遇的问题里，寻找神所预备美好的答案和恩典，神也必使我们发现得着。很多蒙恩的圣徒，是在婚姻或儿女或家族问题中，得蒙神的呼召，也得医治之后蒙神重用了。我们在世所遇到的问题，虽然一时带给我们痛苦，但其实与我们透过那些问题要得的“永生和永生福乐”比较，可以说是算不了什么的。哪怕万人都欺负我，伤害我，撇弃我；“Elshadai”爱我们的全能父神，是慈爱公义信实的，唯有祂是爱我的，且爱我爱到永远的。我们在任何情况里，爱神亲近神顺从依靠神，是可以作到的。我们来到父神面前，祂就必将新恩施与我们，也开始作新事带领我们。阿们！